

# 烟台警方开展为期三个月的打击食品药品农资环境犯罪行动

# 举报食品安全违法行为最高奖30万

本报10月25日讯(记者 闫丽君 通讯员 张洁 张德瑞) 25日,记者从烟台市公安局获悉,为深入贯彻落实中央、省、市开展打击食品药品农资环境犯罪行动安排部署,全市公安机关决定自即日起开展为期3个月的深化打击食品药品农资和环境犯罪行动,突出打击民生领域犯罪问题,切实维护广大人民群众生命财产安全

和身体健康。  
据介绍,本次专项行动主要打击以下四大领域违法犯罪行为。  
食品领域:重点打击农药残留、兽药残留、瘦肉精、私屠滥宰、水产品“三鱼两药”、生鲜乳违禁物质、假酒、非法添加、滥添加、食品保健品欺诈宣传以及网络制售有毒有害食品等犯罪行为。  
药品领域:重点打击假劣抗

肿瘤类、抗生素类、治疗高血压、糖尿病、心血管、风湿病等慢性病用药类、儿童用药、中药类、美容针剂类等危害药品安全犯罪,以及利用互联网制售假药犯罪、跨国制售假药犯罪行为。  
农资领域:重点打击非法生产、销售、使用禁用农药和非法生产、销售假劣农药、兽药、种子、化肥等破坏农业生产和侵害农民利益的各类假农资

犯罪行为。  
环境领域:重点打击非法排污、非法转移倾倒处置废物、非法采矿采砂、非法捕捞、搭建“大棚房”等非法占用农用地等严重破坏生态环境的犯罪行为。  
2018年以来,全市公安机关共侦办食品药品和环境犯罪案件343起,抓获犯罪嫌疑人901人,11起案件被列为公安部督办案件,7起案件被列为省公安厅督

办案件,有力震慑了违法犯罪。  
根据烟食安办字【2016】5号关于印发《烟台市食品安全举报奖励暂行办法》的规定,举报食品安全违法行为经查证属实的,最高奖励30万元。欢迎广大市民和社会各界积极参与专项行动开展,从身边发现线索,积极检举揭发。烟台市公安局食品药品与环境犯罪侦查支队举报电话:0535-6297378。

## 梁家地块电力管廊预计年底完成主体浇筑 管廊主体土建工程已完成约65%

本报10月25日讯(通讯员 林晓东 王德宇 记者 曲彦霖) 综合管廊可有效利用地下空间,改善城市环境,增强城市防震抗灾能力,确保城市“生命线”的稳定安全,并有效杜绝“拉链马路”。一突堤综合管廊和梁家地块电力管廊工程建设由烟台市住建局承担,进展顺利,尤其自烟台住建开展城建项目“百日攻坚”专项活动以来,项目推进取得较大进展。25日上午,记者实地探访梁家地块电力管廊工程,了解到目前已完成管廊主体土建施工工程量约65%,计划年底完成全部管廊主体浇筑。  
梁家地块电力管廊工程自竹林路变电站出线,东起君临

苑小区东侧高压塔,向西下穿竹林南路,从竹林南路北侧约10米沿路向西穿塔山南路,过塔山南路向西,向北敷设至中塔,跨芝罘、莱山两区。工程建设单孔电力隧道0.33KM,双孔电力隧道1.42KM。  
25日,记者来到梁家地块电力管廊工程施工现场,看到竹林南路西侧的双孔电力隧道已初具模型。土方回填、钢筋铺设、刷防水层,工人正在分段紧张施工。  
“目前管廊主体建成约700米,170米正在进行主体施工,300米正在进行土方施工,已完成管廊主体土建施工约65%工程量,计划年底完成全部管廊主体浇筑。”据烟台东源送变电

工程有限责任公司技术负责人衣帅然介绍,单孔隧道宽2.2米,高2.7米,一侧设置3排电缆支架,一侧设置4排电缆支架,双孔隧道就是两个单孔隧道拼一块。另外,每隔一百米会有两个有风机的通风井和两个没有风机的通风井,管廊还设置积水坑、排水坑,通过抽水泵直接把水抽走,实现管廊内无积水。管廊内还预留了自动报警系统等弱电安装空间。  
梁家地块电力管廊工程将实现对梁家地块范围内9条220千伏高压线进行入地改造,同时新建、拆除高压铁塔40余座,并为御龙山小区配套入地改造,总投资约1.6亿元。

## 渤海海峡省际客船受大风影响 26日零时全线停航

本报10月25日讯(记者 赵金阳 通讯员 周洪洋) 25日下午,记者从烟台海事局获悉,受较强冷空气影响,烟台发布海上风险蓝色

预警,渤海海峡烟台至大连、蓬莱至旅顺等省际航线客滚船预计于26日全线停航,预计27日中午风力减弱后恢复通航。

## 市质监局开展能效标识专项检查

日前,烟台市质监局根据上级要求,组织执法人员对生产、销售领域列入能效标识目录的产品进行了监督检查,共检查生产企业8家,销售企业27家,检查产品涉及11个类别460批次,包括

自镇流荧光灯、空调、电冰箱、电风扇、电饭锅等。  
检查中发现1家企业经销的2种产品涉嫌没有按照规定进行备案,执法人员对上述情况依法进行调查处理。(通讯员 姜立强)

清仓啦!眼下天气是越来越冷了,保暖裤是每个人的必需品。往年很多人都是穿秋裤,套毛裤,加棉裤,相当臃肿、笨拙,尤其咱老年人,走路干活啥都不利索,累得慌!其实大家都知道,保暖最好的选择还是羊绒裤,它的保暖性是羊毛的3倍,毛线的4倍,棉花的12倍,既天然又舒适。然而羊绒裤动辄上千元的价格,却让很多人望而却步。但是,如果一条专柜价1280元的羊绒裤,现在只需198元的话,你会买吗?肯定会买!但真有这样的好事吗?哎,你别说,还真有——出口俄罗斯的鄂尔多斯市羊绒裤,专柜价是1280元,现在只需198元,原价那么贵的羊绒裤,现在为什么跟白送似的呢?

# 重磅消息 鄂尔多斯市出口羊绒裤 198元超低价反季倾销

### 出口受阻 清理库存 成本倾销

商场里动辄成千元的羊绒裤为何能以198元的超低价位销售?羊绒裤的利润真有如此大吗?带着种种疑问,笔者专程飞赴厂家探访,为你揭开羊绒裤低价热销背后的内幕。经核实,在全国掀起这场抢购风潮的是鄂尔多斯市一家外贸出口企业,产品远销俄罗斯等地。据鄂尔多斯市羊绒总经理高维祥介绍:往年公司出口的羊绒裤达上百万条,今年受俄罗斯经济下行的影响,俄方代理商无法如期履行原有合同订单,致使上百万条出口羊绒裤积压在库房里。这次之所以拿出8万条以198元的价格销售,一方面是刺激消费,清理部分库存,回笼资金,为明年做准备;一方面还是为了以高品质打口碑,迅速占领市场。

### 虽然价格低但是质量不低,售后服务不低

近年给厂家带来巨大利润的羊绒裤,今年反倒成了最大的负担,却为咱老百姓带来了福利。高总说:出口的产品,对质量的要求特别高,我们的每一件羊绒裤,原料都来自鄂尔多斯,山羊绒是山羊为抵御寒冷而在毛根处生长的一层细密、丰厚的绒毛,纤细而弯曲,中间形成中空层,和皮肤接触,能够自动储存热能,抵御寒气侵袭,保暖性超过羊毛的3倍,棉花的12倍。一只山羊身上,每年仅能采到10至40克的羊绒,一件羊绒裤经过洗绒、横机、整烫等30多道工序才能完成,每道工序层层把关,每一批次都严格检查,有质检报告,符合出口高品质。“这次虽然价格低,但是质量不低,售后服务不低,在国家服装包换政策之外,若有任何问题,3天内包退!

## 源自世界著名的鄂尔多斯山羊绒原产地 贴身穿轻柔舒适 温暖如春 瘦人不松垮 胖人不紧绷 贴身随形 自由舒展 鄂尔多斯市出口羊绒裤 被迫出口转内销 限时秒杀

### 只需付个成本价 羊绒裤免费送回家

- 减掉省级代理费479元!
- 减掉商场扣点费337元!
- 减掉出口关税33.6元!
- 减掉所有中间环节!
- 减掉所有一切杂费! 前50名打进电话者享受买3条送1条

### 专柜价1280元 今天只需198元

### 4大细节关爱老人 山羊绒羊绒裤 更舒适 更耐穿

- 精工织造
- 贴身随行
- 弹力裤脚
- 裆部防磨

### 郑重承诺

我公司保证每一条羊绒裤的质量,严格执行国家服装3包政策,对裤子有任何不满意,3天内无条件退款!

活动结束后立即恢复1280元原价 数量有限请立即拨打电话订购!

## 买3条送1条 抢购电话:400-0033-823 优惠代码:599 免费邮寄 货到付款



▲在上千平方米的仓库里,高总指着堆满整屋的羊绒裤,忧心忡忡地告诉笔者:“这好几大仓库的货,本来都是按订单加工的,可是由于对方的违约,现在全堆库房里了,我的压力非常大,在全球经济不景气的形势下,出口企业开拓内地市场,是很多企业必走的一步路。  
手感特别的柔软,满满的抓一大把,特别蓬松,一捏,感觉手里没东西一样,一松开,啪,一大把又回来了,弹力特别好,而且特别轻,一下子就飘起来了,就这么一瞬间,笔者的手里就感觉特别的温暖。